

UNIVERSIDADE ESTADUAL DE GOIÁS
COMISSÃO DE SELEÇÃO

ERRATA

No Edital de Chamamento Público nº 001/2018, Processo nº 201700020008713, cujo objeto é seleção de proposta para a celebração de parceria com Organização da Sociedade Civil, por meio da formalização de Termo de Colaboração, para a consecução de finalidade de interesse público e recíproco que envolve a transferência de recursos financeiros e o aporte de conhecimentos operacionais e práticos para fins de execução de atividades de apoio ao desenvolvimento do Programa de Incubadoras da Universidade Estadual de Goiás (PROIN.UEG). Retificamos:

Onde se lê: ... **Tabela 1**

2	Envio das propostas, plano de trabalho e documentação pelas OSCs.	13/03/2018 11/04/2018	a
		30 (trinta) dias	
3	Etapa competitiva de avaliação das propostas pela Comissão de Seleção e análise do plano de trabalho e da documentação da melhor proposta selecionada.	12/04/2018 18/04/2018	a
		5 (cinco) dias úteis.	

Leia-se: ...

2	Envio das propostas, plano de trabalho e documentação pelas OSCs.	14/03/2018 12/04/2018	a
		30 (trinta) dias	
3	Etapa competitiva de avaliação das propostas pela Comissão de Seleção e análise do plano de trabalho e da documentação da melhor proposta selecionada.	13/04/2018 19/04/2018	a
		5 (cinco) dias úteis.	

Os demais termos do Edital permanecem inalterados.

Anápolis, de 11 abril de 2018.


César Walmor da Silva Leidens

Presidente da Comissão de Seleção
Portaria UEG/GAB n. 806/2017